

中本一体化报考热度有增无减 学前教育专业录取 最高685分



宁波经贸学校中本一体化班新生家长会召开。

中本一体化招生结束,这两天几所学校陆续召开家长会暨接收新生报到。今年,开设中本一体化的学校新增两所,与此同时,考生报考中本一体化的热度有增无减。

宁波外事学校23级学前教育中本一体化班录取学生中考平均成绩665分,最高685分,最低也有656分,与去年相比,录取线又高出6分。

宁波市职教中心学校的数字媒体中本一体化班录取成绩在633-662分之间,相比去年同样有所提升。

今年新增的宁波经贸学校中药中本一体化班,宁波市内录取成绩在634-660分之间;鄞州职教中心数控中本一体化班,宁波市内录取成绩在631-655分之间。高分报考中本一体化的考生不在少数。

□现代金报 | 甬派
记者 王伟 樊莹

A 最高685分 中本一体化的培养模式,越来越被认可

“今年录取分数超出了预期。”宁波外事学校招办主任刘必庆老师表示,这一现象既在意料之外,也在情理之中。中本一体化的培养模式,越来越被家长、学生认可,有的甚至在初一、初二的时候就关注这个专业,并做足准备,而不是盲目跟风。

余姚考生楼梦佳,中考成绩685分,原本这一分数线能报考余姚中学,但她选择了宁波外事学校学前教育中本一体化专业。这个阳光开朗的女生,很早就找准了自己的定位和学习节奏。初中阶段,她除了抓好文

化课,也在系统学习钢琴、书法、美术等艺术类项目,有一定的功底。“进入全新的赛道,我希望能发挥特长,多参加校内校外各类活动,积累专业知识。”楼梦佳说。

城区考生周宓,中考成绩683分。她说,自己从小喜欢艺术,学过舞蹈、画画、古筝、声乐等,刚上初一的时候,还懵懵懂懂,没想好未来的路在哪里。初二的时候从一个学舞蹈的朋友口中了解到这个专业,还认识了一位专业在读的学姐,于是对此产生了兴趣。到了初三,考虑到

自己的兴趣特长,再综合老师、家长等多方意见,周宓下定决心报考。“毕竟上了普高,三年后能不能考上心仪的大学还是未知数,不如现在就做好职业规划,朝着自己的理想前进。”

外事学校吴骥征老师将担任这一届学前教育中本一体化班主任,他认为,无论孩子最终选择哪个职业领域,良好的学习习惯和技能都是必备的。中本一体化的路径优势,能够帮助孩子找到自己真正热爱和擅长的事情,提前规划未来职业,实现自己的人生目标和梦想。

B 家长们的考虑 提前规划职业生涯,真的很重要

高分报考中本一体化,家长们都是怎么考虑的?

来自宁海的胡妍,以662分的中考成绩被宁波市职教中心数媒中本一体化班录取。胡妍父亲告诉记者,朋友家有孩子之前选择了中本一体化专业,他们了解过后觉得这种培养方式挺不错,所以动心了。“说实话,孩子初中三年学习压力不小,一家人基本就围着她的学习转了,再看看今年高考,感觉浙江的考生还是挺卷的。所以选择提前锁定本科院校,而且孩子自己也比较喜欢数字媒体这个专业。”

有意思的是,胡妍填报的中本一体化专业,本科所在的浙江科技学院,也是她父亲30年前所读的大学。胡妍父亲当年读的时候,学校名字还叫杭州应用工程技术学院,后来改名浙江科技学院,今年2月,浙江省教育厅发布公示,浙江科技学院拟更名为浙江科技大学。“我当年读的时候,就有德

国专家前来上课,学校理念挺先进的,这么多年过去,相信各方面会比我那个时候更好了。”胡妍父亲说。

来自市区的唐若馨,以660分的中考成绩被宁波经贸学校中药中本一体化班所录取。唐若馨父亲的想法与胡妍父亲类似,都希望女儿在高中阶段学习压力不要太大。“当然,我也跟女儿交流过了,虽然提前锁定了本科院校,但还是要认真学习的,只是相对高考来说,压力可以轻一点。”唐爸爸说,其实一家人之前就在关注中本一体化方向了,只是原来的专业有点少,选择不多,今年招生政策出来,发现多了两个中本一体化专业,尤其是中药方向的,全家人都觉得挺不错,综合考虑以后就果断下手了。

提前盯牢中本一体化的,还有张奇能及其父母,这次,张奇能以655分的中考成绩,被鄞州职教中心学校的数控技术应

用中本一体化班所录取。

“我儿子的成绩,从初三几次测试来看,重点高中可以冲刺,但没有太大把握,所以之前就在考虑如何选择的问题。我儿子的表哥几年前在鄞州职教中心学校学习,后来通过浙江省单独招生考试,考取了本科院校,如今已经在利时集团工作,所以对这所学校,我们还是有所了解的。今年招生计划出来,看到新增了与浙江海洋大学合作的数控技术应用中本一体化专业,考虑过后我们觉得挺适合的,就报名了。”张奇能的父亲接受记者采访时说。

除了考虑孩子自身的成绩、专业的喜好度,以及相对和谐的学习环境等因素,还有家长提到了提前规划职业生涯的问题。家长们认为,中本一体化3+4的育人方式,能够让孩子在高中阶段就接触专业学习,这样经过7年时间,到了本科毕业,在专业学习上会有深度。